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新しい公園利用ルール試行中のアンケート 

アンケート概要

期間：令和 6 年 7 月 1 日～令和 7 年 1 月 20 日 

回答：402 人 

周知：区 HP・区立公園など 

① あなたの年齢を教えてください

② あなたは公園をどのような目的で利用していますか（複数回答可）

▶散歩・親子での遊びの割合が最も多い（試行前の選択項目に「親子での遊び」を追加）

③ 公園利用ルールの試行について、どこで知りましたか

▶試行前は 9割が公園の看板でルールを確認（こどもは公園の看板が 4割、家族・友人からが 4割）

していたが、実施後はＳＮＳ等の割合が増えた
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④ ルール変更について各項目の評価を教えてください 

禁煙 （不可[分煙施設を除く]） 

 

▶「良い」「少し良い」が約 7割 

・子どもを遊ばせる際に副流煙が気になる 

・吸い殻の不始末が目立つ 

・公園内の喫煙所も廃止して全面禁煙にしてもらいたい 

・電子タバコなら可能などはできるのではないか 

・タバコを吸わない人への配慮があるのなら、タバコを吸う人への配慮も必要 など 

犬の連れ込み （不可[管理事務所のある公園および桃園川緑道、馬橋児童遊園は除く]） 

 

▶「良い」「少し良い」が約 5割 

・犬の通り抜けは許可しても良いのではないか 

・糞尿の始末をしないオーナーがいる事は事実だが、数少ない事例で禁止すべきでない 

・排泄物の放置や、リードを付けないなどルールを守らない者に対する罰則という方法に切

り替えるべき 

・リードを長くした状態での散歩が散見されるので、すべての公園で禁止にしてほしい 

・小さな子供も寝転べる芝生に犬が糞尿し不衛生 など 
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ボール等の利用  （条件付き可） 

 

▶「良い」「少し良い」が 7割弱 

・子供がひとりでリフティングの練習することもできなかったのでとても喜んでいます 

・保護者が一緒に行っている小学生のボールを使用した練習は許可してほしい 

・バスケットボールをしたいが、なかなかバスケットボールのゴールがある公園がない 

・大人がボールを勢いよく蹴り合っている危険な場面も見かけるのでマナーの喚起が必要 

・子供のボールが自宅にあたり、車や家が傷つくことがある など 

自転車の乗り入れ  （条件付き可） 

 

▶「良い」「少し良い」が 7割弱 

・自転車に乗る練習をする場所がないので今後も公園でできるようにしたほうがよい 

・自転車乗り入れ不可を無視する人が多く見受けられる 

・小さい子の自転車練習はいいが、小学生高学年以上の子が自転車を乗り回すのは怖い 

・赤ちゃんや小さい子供がいる中でボール利用や自転車の乗り込みは控えて欲しい 

・自転車等で遊ぶのは危ないからやめようという気持ちを育てる場であって欲しい など 
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自由記述の分析 

 

[ワードクラウド分析] 出現頻度が高い単語を複数選び出し、その値に応じた大きさで図示して

います。単語の色は品詞の種類で異なっており、青色が名詞、赤色が動詞、緑色が形容詞、灰

色が感動詞を表しています。 

ユーザーローカル AI テキストマイニングによる分析（ https://textmining.userlocal.jp/ ） 

公園での花火  （条件付き可） 

 

▶「良い」「少し良い」が約 7割 

・花火ができる期間を長くしてほしい 

・静かな住宅街の夜の休まる時間帯に騒がられるとかなりのストレスなる 

・団体利用は WEB で申出でき空き状況がわかりやすいのはよかった 

・ルールが守られていない／ルールを守っている人が多く心地よかった 

・子供たちに花火を体験させてあげるのが難しく、今回のルール変更はありがたい など 
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